

芸術学論叢 No.13 正誤表

頁	行	誤	正
1	10	創世記	創設期
3	6	できるだけ	できるだけ
6	4	消滅後	消滅後
7	24	聖織者	聖職者
14	30	ビザンティン化文化	ビザンティン文化
18	24	迷惑の	迷惑を
19	13	後時	後事
20	18	苛まされ	苛まれ
21	28	「異聞浪人記」は	「異聞浪人記」が
23	22	あってな」・・・と	あってな」と
23	28	㊶～㊷	㊶～㊷
24	8	殊に外	殊の外
29	12	イメージに間して	イメージに関して
30	7	世界ばかりととりあげる	世界ばかりとりあげる
34	7	落ちるだが	落ちるのだが
35	2	構造されている	構造化されている
43	21	常磐大定	常盤大定
47	29	宝国院	寶国院
49	23	左脇菩薩立像	右脇菩薩立像
53	8	葵丑	癸丑
53	8	(三, 1914)	三 (1914)
53	9	(大正)	大正
55	6, 8	會津八一	會津八一
58	9	「九州の石仏 一」	「九州の石仏 一」参照